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                                                              ∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
 
 Καταγγέλουµε την απαράδεκτη λογική της εταιρείας «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», στην 
ΒΙ.ΠΕ. Μεγάρων, που ενώ για χρόνια δεν εφάρµοζε την Σ.Σ.Ε. Σπορελαιουργίας, 
Πυρηνελαιουργίας και Σαπωνοποιίας όλης της χώρας, όπως είχε υποχρέωση, 
προχώρησε και σε µείωση µισθών και ηµεροµισθίων στα επίπεδα της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε.  

Στη συνέχεια εφαρµόζοντας, το «αποφασίζουµε και διατάζουµε», στους 
εργαζόµενους που δεν δέχθηκαν τις µειώσεις, τους υποχρέωσε σε κανονική άδεια χωρίς 
να τους καταβάλλει τα δεδουλευµένα ,όπως όφειλε. Στόχος αυτής της κίνησης ήταν ο 
παραδειγµατισµός και εκφοβισµός για το σύνολο των εργαζοµένων. Το µένος δε, του 
συγκεκριµένου εργοδότη ήταν τέτοιο, που όταν πληροφορήθηκε, ότι οι εργαζόµενοι 
κατήγγειλαν το γεγονός στην Επιθεώρηση Εργασίας, προχώρησε σε απόλυση και 
απειλητικά εξώδικα. 

Καλούµε το Σ.ΕΠ.Ε., άµεσα να ενεργήσει, στην αποκατάσταση των εργαζοµένων 
και στην εφαρµογή της κλαδικής σύµβασης, όπως οφείλει ο εργοδότης. 

Εδώ που φθάσαµε, όλοι κρινόµαστε. 
Κρινόµαστε για το έργο µας και τ’ αποτελέσµατά του.  

Αν το αποτέλεσµα, σε όποιον κατατρεγµένο πηγαίνει στην Επιθεώρηση Εργασίας, 
είναι η αυτοτιµωρία του, µε απόλυση, εύλογα τίθεται το αµίληκτο ερώτηµα  της 
χρησιµότητας της υπηρεσίας. 

Κατήργησαν κάθε εργατικό δίκαιο που γνωρίζαµε έως σήµερα, ας καταργήσουν 
και τις Επιθεωρήσεις Εργασίας. 

Οι εργαζόµενοι θα σταθούν όρθιοι και ενωµένοι, αντιπαλεύοντας µόνοι τους, τέτοια 
φαινόµενα. 

Η αυτοδικία θα επικρατήσει µε τη λογική «µάχαιρα έδωσες , µάχαιρα θα λάβεις». 
 
 
                              

                                                   Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

                      Ο Πρόεδρος                                              Ο Γεν.Γραµµατέας 

 

                      Ε.Θεοχάρης                                                       Γ.Λάτος 
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